N | N no- OGo3HaYeHNE OETAIN KoiudecTBo Ha
puc. | 3uuuu | (cOOPOYHOW €IUHMLIbI) MOATPYIIY
Fig. |Ha puc. Designation of part Quantity per HanmMeHoBaHue Description
No. |Ref. No| (unit) subgroup
in Fig.
1 2 3 4 5 6

S S
Ao E O RN o Sv0 N L AL =

NN NN NN = =
AN AW = O O 0

27
28
29

409.1000400-110
409.1000450-110
250510-1129
252155-112
409.370100
252156-112
201460-1129
201501-1129
252006-1129
409.3701028
409.1029018
201499-1129
3163-8131004-10
252005-1129
201470-1129
3163-3701037
250610-1129
31512-2401059
3163-8131010-10
252039-1129
250512-1129
209484-1129
200279-1129
406.1002062-01
514.1308025-20
409.1029030-01
200263-1129
6-256801EW24

252007-1129
201571-1129
3163-1308020-30

[ S I O R T NS T U e S N R S B N T N R N o R Y

[\

TPYIIIA 10. IBUTATEJb
Group 10. Engine

JlBuratenb ¢ 00OpyJAOBaHUEM
JIBurarenb 06e3 00OpymOBaHUS
laiixa M8

[ait6a 8J1

I'eneparop AAK 5727 "Uckpa" (120A)
ait6a 10J1

Bont M8x30

Bont M10x35

[ait6a 10

KpoHireitH reHepaTtopa HIDKHMIA
KpoHIlTeitH KperieHus1 arperatoB
Bont M10x30 ¢ yMeHBIIIEHHOI TOJIOBKOI
YcraHoBKa KoMIipeccopa

[aii6a 8

bonr M8x60

Brynka kpenjeHusi reHeparopa
[aiika M8 Hu3Kast

laiika M10x1

Kommpeccop SP-15

Laii6a 10

laiika M10

Boar M10x1x1,25

Boar M8x100

Kppiiika menu

IIIkuB BomsHOTO Hacoca
KpoHiuTeitH poauka

Bont M8x35

TMoaAMIHUK IIAPUKOBBIA paauagbHO-YIIOPHBIA ABYXPSITHBIN C

YIUIOTHEHUSIMA M pedoproi
[laii6a 12

boar M12x1,25x50
Pemenb arperaron



21 200279-N29
7 252006-M29
19 250512-M29

1 250510-M29 (@@\

Rl Yo

2 252155-M2

3 400.370100 /// Zﬁ\\
N 22 406.1002062-01

2 252155-M2

4 252156-M2 N w/ / 2\ 23 514.1308025-20

5 201460-N29 )

T NG Pl
6 201501-M29 — ~ -

~ ~ JIBes )
7 252006-M29 | W € ay

25 200263-N29
6 201501-M29 26 6-256801EW24

8 400.3701028 1 \\ N Al Oy 27 252007-M29
v 28 201571-M29
9 400:1029018 \" -
7
4 252156-N2 '-‘ \\‘, \
10 201499-M29 \“\ "\-
\\\ ‘\\
~11 3163-8131004-10 \\ \\\
2 252155-M2 \\" \‘.
12 252005-M29 | \\\
13 201470-n29i%\ \\ \\
@l |
14 3163-3701087 —— /2| R
15 25061020 —— E@ LS8
16 31512-2401059 <] 29 3163-1308020-30

4 252156-M2
17 3163-8131010-10
18 252039-M29 ‘ [

=N
4 252156-N2 Uv@/\&l

30 409.1029010

l

19 250512-M129 @\ A
Ca

10 201499-M129 <

20 209484-N29 31 252136-N2

Puc. 1. JBuratenn
Fig. 1.



1] 2 ] 3 4 5
1 30  409.1029010 1 MexaHu3M HaTSDKEHUSI PeMHS
31 252136-112 1 [lait6a 10
IMoarpynna 8131. Konmunuonep
Subgroup 8131.
2 1 3163-8131222-10 1 [epxaTellb XJIaZOHOIIPOBOIOB
2,4 2 252004-1129 4 aii6a 6
3 201418-1129 4 Bont M6x16
2 4 3162-8101563 1 Coruto 00ayBa HOTI JIEBOE
5 3163-8131212-10 3 VYII0THUTENb XJIaAOHOIIPOBOIOB
6 3160-3724308 4 XomyT
7 3163-8131204-10 1 nanr wmcnapuTeIb-KOMIIPECCOP
8 3163-8131206-10 1 IInanr KoMIpeccop-KOHIEHCaTOp
9 3163-8131202-10 1 IIlnaHr pecuBep-UCHAPUTEID
2,3 10 242017-T129 6 Bunt 2-4x10
11 45 9652 1515 6 Bunt 4x10
2 12 3163-8131100-10 1 lnaHr m1st civBa KOHAEHcATta
13 3163-8101085 1 YII0THUTETb
14 3163-8101561-10 2 IlepexongHMK coruia oOayBa HOT
15  3160-1109165 2 XOMyT YepBSYHBII
16 3162-8101562 1 Cormio obmyBa HOT TIpaBOE
17 3163-8131208-10 1 [InaHT KOHIEHCATOP-PECUBED
3 18 3163-8101010-10 1 Monyiab crcTeMbl OTOIUICHUSI, BEHTWISILIMM W KOHAMIIMOHMPOBAHMS Ky30Ba
19 252037-1T129 11 IITait6a 6
3,4 20  250608-T129 7 laiika M6
3 21  3160-8101113 3 Brynka
22 201424-T129 3 bonr M6x30
23 3163-8119010-30 1 Bo3myx03a00pHUK OTOMUTEINS
24 3163-8119026-30 1 Koxyx Bo3mayxo3abopHUKa 3aiHsis 4YacTb
25  3163-8119156-10 1 XKryT yHmIOTHUTENbHBIN
26 3160-8101110 10 Cko0a KperIeHUsI KOXYXOB OTOITUTEJST
27  3163-8119022-30 1 Koxyx Bo3myxo3abopHUKA TMepenHssl 4acThb
28  3160-8119390 1 Knanan st cniBa Bombl
29  3163-8119700 1 YIUIOTHUTENh OKHA PEUUPKYJSIMKM BO3MYX03a0OpHUKA
30 3163-8119020 1 CeTtka ¢ 000IKOM
31 3163-8119055-01 1 YIUIOTHUTENb TOPJOBUHBI BO3MyX03a0OpHUKA



ep (8131)/1



29 3163-8119700
30 3163-8119020
31 3163-8119055-01
32 3163-8119157-10
33 3163-8119231-30

11 45 9652 1515

[10 242017-N29

/

B

,
4

) g © o o o

R @ @ T @
. ™ d & & o d& o
o @ L o @ F o o T 3 28 8
& o : & & £F a4 o S &8 5 r & &
M~ ® M T AN T e e T
o o w e o ? o o D ®© o o o @
o @ © © & 6 G - I
q © Q & © § = © © © ©® © ©
o 1D [ I - B~ N~
Y N N ® N q ® m ®m o n ™
o o © O r O o M T D © I~ ©
- « d& - & = N N N N N N &

18 3163-8101010-10

Puc. 3. Konaunumonep (8131)/2
Fig. 3.



1] 2 3 4 5
3 32 3163-8119157-10 1 XKryt yHmjaoTHUTENbHBIN
33 3163-8119231-30 1 Koxyx BomooTpakaTeTbHOTO IIMTKA
4 34 1/38321/01 4 ['aitka M6 ¢ 3y6yaThiM GOPTMKOM LIMPOKAsT
35  201417-1129 4 Bont M6x14 ¢ yMeHbILICHHOI TOJOBKOIA
36  3163-8131018-10 1 KongeHcaTop ¢ KpOHIUTEHHAMU
37  3163-8131003-10 1 YcraHoBKa peccuBepa
38  3163-8131030-10 1 Peccusep
39 252154-112 3 [ait6a 6J1 mpyxXuHHas
40  3163-8131031-10 1 XoMyT peccuBepa KOHAMIIMOHEpa






